Resolució 191/IV sobre suport a la Constitució i a l'Estatut d'Autonomia de la Comunitat Valenciana, aprovada pel Ple de les Corts Valencianes, en sessió realitzada el dia 29 d'abril de 1997.

PRESIDENCIA DE LES CORTS VALENCIANES

En compliment de lo establit en l'articul 91.1 del RCV, s'ordena publicar en el *Bolletí Oficial de les Corts Valencianes* la Resolucio 191/IV sobre soport a la Constitucio i a l'Estatut d'Autonomia de la Comunitat Valenciana, aprovada pel Ple de les Corts Valencianes, en sessio celebrada el dia 29 d'abril de 1997.

Palau de les Corts Valencianes, Valencia, 29 d'abril de 1997

> El president, Hector Villalba i Chirivella

PLE DE LES CORTS VALENCIANES

El Ple de les Corts Valencianes, en sessio realisada el dia 29 d'abril de 1997, ha debatut la Proposta de Resolucio subsegüent al debat de la comunicacio del Consell relativa a la recent sentencia del Tribunal Constitucional en el recurs d'ampar interpost per l'Universitat de Valencia, presentada pel GP Socialista.

Finalment, d'acort en lo que establixen els articuls 158 i 159 del RCV, ha aprovat la següent:

RESOLUCIO

Les Corts Valencianes reiteren, una vegada mes, el soport a la Constitucio i a l'Estatut d'Autonomia de la Comunitat Valenciana, i tambe a les institucions democratiques que configuren el teixit al voltant del qual s'articula la nostra convivencia pacifica i lliure.

> Palau de les Corts Valencianes, Valencia, 29 d'abril de 1997

> > El president, Hector Villalba i Chirivella

Resolució 192/IV sobre declaració del valencià i del castellà com a únics idiomes oficials de la Comunitat Valenciana d'acord amb el mandat constitucional i estatutari, aprovada pel Ple de les Corts Valencianes, en sessió realitzada el dia 29 d'abril de 1997.

PRESIDENCIA DE LES CORTS VALENCIANES

En compliment de lo establit en l'articul 91.1 del RCV, s'ordena publicar en el *Bolletí Oficial de les Corts Valencianes* la Resolucio 192/IV sobre declaracio del valencià i castella com a unics idiomes oficials de la Comunitat Valenciana, d'acort en el mandat constitucional i estatutari,

Resolución 191/IV sobre apoyo a la Constitución y al Estatuto de Autonomía de la Comunidad Valenciana, aprobada por el Pleno de las Cortes Valencianas, en sesión celebrada el día 29 de abril de 1997.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES VALENCIANAS

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 91.1 del RCV, se ordena publicar en el *Boletín Oficial de las Cortes Valencianas*, la Resolución 191/IV sobre apoyo a la Constitución y al Estatuto de Autonomía de la Comunidad Valenciana, aprobada por el Pleno de las Cortes Valencianas, en sesión celebrada el día 29 de abril de 1997.

Palau de les Corts Valencianes Valencia, 29 de abril de 1997

> El presidente Héctor Villalba Chirivella

PLENO DE LAS CORTES VALENCIANAS

El Pleno de las Cortes Valencianas, en sesión celebrada el día 29 de abril de 1997, ha debatido la Propuesta de Resolución subsiguiente al debate de la comunicación del Consell relativa a la reciente sentencia del Tribunal Constitucional en el recurso de amparo interpuesto por la Universitat de València, presentada por el G.P. Socialista.

Finalmente, de acuerdo con lo establecido en los artículos 158 y 159 del RCV, ha aprobado la siguiente:

RESOLUCIÓN

Las Cortes Valencianas reiteran, una vez más, su apoyo a la Constitución y al Estatuto de Autonomía de la Comunidad Valenciana, así como a las instituciones democráticas que configuran el tejido alrededor del cual se articula nuestra convivencia pacífica y libre.

Palau de les Corts Valencianes Valencia, 29 de abril de 1997

> El presidente Héctor Villalba Chirivella

El secretario primero Martín Quirós Palau

Resolución 192/IV sobre declaración del valenciano y castellano como únicos idiomas oficiales de la Comunidad Valenciana de acuerdo con el mandato constitucional y estatutario, aprobada por el Pleno de las Cortes Valencianas, en sesión celebrada el día 29 de abril de 1997.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES VALENCIANAS

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 91.1 del RCV, se ordena publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Valencianas la Resolución 192/IV sobre declaración del valenciano y castellano como únicos idiomas oficiales de la Comunidad Valenciana de acuerdo con el mandato

aprovada pel Ple de les Corts Valencianés, en sessio celebrada el dia 29 d'abril de 1997.

Palau de les Corts Valencianes, Valencia, 29 d'abril de 1997

> El president, Hector Villalba i Chirivella

PLE DE LES CORTS VALENCIANES

El Ple de les Corts Valencianes, en sessio realisada el dia 29 d'abril de 1997, ha debatut la Proposta de Resolucio subsegüent al debat de la comunicacio del Consell relativa a la recent sentencia del Tribunal Constitucional en el recurs d'ampar interpost per l'Universitat de Valencia, presentada pel Grup Parlamentari Popular.

Finalment, d'acort en lo que establixen els articuls 158 i 159 del RCV, ha aprovat la següent:

RESOLUCIO

Les Corts Valencianes, en nom del poble valencià i en l'exercici de la seua soberania:

Declaren que la sentencia del Tribunal Constitucional sobre la interpretacio de l'autonomia universitaria no pot entendre's fora del mandat constitucional i estatutari que el valencià i el castella son els unics idiomes oficials de la nostra Comunitat.

Reafirmen la voluntat del poble valencià per a determinar lliurement els senyals d'identitat que li son propis, tal i com apareix consagrat en l'Estatut d'Autonomia i la Llei d'us i ensenyança del valencià.

Manifesten el seu respecte a l'autonomia universitaria, a l'independencia de produccio cientifica i a la llibertat de catedra.

Insten a tots els valencians i totes les institucions publiques de la Comunitat Valenciana a ser fidels usuaris de l'idioma valencià i a utilisar l'unica denominacio continguda en el nostre dret autonomic, desig declarat del nostre autogovern.

Palau de les Corts Valencianes, Valencia, 29 d'abril de 1997

El president, Hector Villalba i Chirivella

Resolució 193/IV sobre traspàs de la titularitat de la Dama d'Elx a la Generalitat Valenciana, aprovada pel Ple de les Corts Valencianes, en sessió realitzada el dia 30 d'abril de 1997.

PRESIDENCIA DE LES CORTS VALENCIANES

En compliment de lo establit en l'articul 91.1 del RCV, s'ordena publicar en el *Bolletí Oficial de les Corts Valencianes* la Resolucio 193/IV sobre traspas de la titularitat de la Dama d'Elig a la Generalitat Valenciana, aprovada pel

constitucional y estatutario, aprobada por el Pleno de las Cortes Valencianas, en sesión celebrada el día 29 de abril de 1997.

Palau de les Corts Valencianes Valencia, 29 de abril de 1997

> El presidente Héctor Villalba Chirivella

PLENO DE LAS CORTES VALENCIANAS

El Pleno de las Cortes Valencianas, en sesión celebrada el día 29 de abril de 1997, ha debatido la Propuesta de Resolución subsiguiente al debate de la comunicación del Consell relativa a la reciente sentencia del Tribunal Constitucional en el recurso de amparo interpuesto por la Universitat de València, presentada por el G.P. Popular.

Finalmente, de acuerdo con lo establecido en los artículos 158 y 159 del RCV, ha aprobado la siguiente :

RESOLUCIÓN

Las Cortes Valencianas, en nombre del pueblo valenciano y en el ejercicio de su soberanía:

Declaran que la sentencia del Tribunal Constitucional sobre la interpretación de la autonomía universitaria no puede entenderse fuera del mandato constitucional y estatutario de que el valenciano y el castellano son los únicos idiomas oficiales de nuestra Comunidad.

Reafirman la voluntad del pueblo valenciano para determinar libremente sus propias señas de identidad, tal y como aparece consagrado en el Estatut d'Autonomia y la Llei d'ús i ensenyament del valencià.

Manifiestan su respeto a la autonomía universitaria, a la independencia de producción científica y la libertad de cátedra.

Instan a todos los valencianos y a todas las instituciones públicas de la Comunidad Valenciana a ser fieles usuarios del idioma valenciano y a utilizar su única denominación contenida en nuestro Derecho Autonómico, deseo declarado de nuestro autogobierno.

Palau de les Corts Valencianes Valencia, 29 de abril de 1997

> El presidente Héctor Villalba Chirivella

El secretario primero Martín Quirós Palau

Resolución 193/IV sobre traspaso de la titularidad de la Dama de Elche a la Generalitat Valenciana, aprobada por el Pleno de las Cortes Valencianas, en sesión celebrada el día 30 de abril de 1997.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES VALENCIANAS

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 91.1 del RCV, se ordena publicar en el *Boletín Oficial de las Cortes Valencianas* la Resolución 193/IV sobre traspaso de la titularidad de la Dama de Elche a la Generalitat Valen-